
 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 4اداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 

 
 

 بارم سوال

 مفاهيم زير را تعريف كنيد.. 1

 الف( قانون پايستگي انرژي

 

 ب( انرژي پتانسيل گرانشي

 

 پ( تعادل گرمايي

 

 ت( اختلاف پتانسيل الكتريكي
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 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد.. 2

 كند. تبديل مي …………… الف( سلول خورشيدي انرژي خورشيدي را به

 درصد گاز طبيعي است. …………… اكسيد و با انرژي حدود و كربن دي …………… ب( زيست گاز مخلوطي از

هطاي   نقطه جوش مايع درون دماسنج هستند توسط  دماسطنج   ……………از نقطه انجماد و  …………… دماهايي كه  پ(

 باشند. گيري مي مايعي قابل اندازه

 ناميم. مي ……………گيري تعيين دما را  ي اندازه ت( راه و شيوه

 شود. وصل مي ……………  و آمپرسنج …………… سنج در مدار ث( ولت

 يابد. مي ……………و جريان عبوري از آن  ……………ج( اگر رسانايي را گرم كنيم مقاومت رسانا 
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 مشخص نمائيد. و غل  را با علامت   . جملات درست را با علامت3

 باشد. منظور از آهنگ مصرف انرژي، انرژي مصرف شده ميالف( 

 شود. ميبرابر  11برابر شود انرژي جنبشي آن  4ب( اگر سرعت جسمي 
 

)از .شود. در لحظه برخورد با زمين سرعت دو گلولطه متفطاوت اسطت    هاي متفاوت از ارتفاع يكسان رها مي پ( دو گلوله با جرم

 نظر شود( مقاومت هوا صرف
 

 دماي جوش آب را اندازه گرفت. توان نميت( بوسيله دماسنج الكلي 

 ث( جهت جريان الكتريكي در مدار از پايانه منفي به پايانه مثبت است.  
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    پاسخنامه سفید داده شود.                         پاسخ سئوالات در روی برگ سئوال نوشته شود، نیاز به پاسخنامه سفید ندارد.

  …4…از  …1…صفحه: 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 سئوال

 
 

 صبح 11:31 ساعت امتحان:   اول نوبت امتحاني: دبيرستان سراي دانش نام واحد آموزشي:  ش صندلي )ش داوطلب(:

 دقيقه 111 وقت امتحان:   اول دبيرستانرشته:     نام پدر:   خانوادگي: نام و نام

11/11/21تاريخ امتحان:   21 - 22سال تحصيلي:   فدائياننام دبير: خانم     1فيزيك سئوال امتحان درس:
       

 

 

 برگ     تعداد برگ سئوال:     

 

 

 

 

 

 



 
 

 . به سوالات زير پاسخ دهيد.4

 الف( منابع انرژي را نام برده و براي هر كدام مثالي بزنيد.

 
 شود؟ ب( چرا غذا در ارتفاعات ديرتر پخته مي

 
 كنند؟ باد ميپ( چرا پرندگان در زمستان پرهاي خود را 

 
 شود؟ ت( چرا اگر ميله فلزي را با دست بگيريم و با يك پارچه مناسب مالش دهيم بار الكتريكي در آن ظاهر نمي
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 ها را به هم وصل كنيم: هاي عايق قرار دارند. اگر با سيم رسانا آن ها رسانا و مشابه هستند و روي پايه . در شكل روبرو كره5

 از كره ها چقدر خواهد شد؟بار هر يك   الف(

                                                                                                                                 c2                 c6 
 

 الكتريكي را تعيين و علت شارش بار الكتريكي را بيان كنيد.ب( جهت شارش بار 
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 تواند شنا كند؟ گرم موز چه مدت زمان مي 211ال و قگرم پرت 51شخصي با خوردن . 1

ال قانرژي شيميايي پرت
g

jk
10 

انرژي شيميايي موز 
g

jk
30 

آهنگ مصرف انرژي شنا
min

jk
40 
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متري سطح زمين با سرعت 11را از ارتفاع  kg2. سنگي به جرم7
s

m
كنيم. سطرعت   رو به پايين در امتداد قائم پرتاب مي 20

( سنگ را در هنگام رسيدن به زمين در دو حالت زير بررسي كنيد.
s

m
~g(

2
10 

 

 پوشي كنيم. الف( از مقاومت هوا چشم

 

 درصد از انرژي جسم صرف غلبه بر اصطكاك شود؟ 11ب( اگر 
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 …4…از  …2…صفحه: 

 11/11/11تاریخ امتحان:                         اول دبيرستان رشته:                       1فيزيك دنباله سئوال امتحان درس:

A B 



 
 

باشطد. گرمطاي ويطآه آن را     بر حسب گرماي داده شده به آن طبق شكل روبرو مطي  از يك ماده kg2. نمودار تغييرات دماي8

 بدست آوريد.   

                                                                                                                                                                                  

10

30

)c(

 

                                                                                                    )j(Q
2000
 

 

 

 

 

1 

آب قرار دهيم در  kg20دقيقه درون 11كند. اگر آن را به مدت  ژول گرما توليد مي 1411. يك گرمكن الكتريكي در هر ثانيه 2

 ؟داد درصد گرماي توليد شده به آب داده شود دماي آب را چند درجه سلسيوس افزايش خواهد 11صورتي كه 

Ckg

J
C


  آب 4200

 

 

 

 

 
 

 

 

 

5/1 

ثانيطه   111است. اگر بدانيم در مدت  C25مترمربع است. اختلاف دماي هواي اتاق و بيرون اتاق 53. ديوار اتاقي با ابعاد11

 شود آهنگ عبور گرما از اين ديوار را محاسبه نمائيد. انرژي گرمايي تلف مي kj75ديوار از اين
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 …4…از  …3…صفحه: 

 11/11/11تاریخ امتحان:                         اول دبيرستان رشته:                       1فيزيك دنباله سئوال امتحان درس:

 



 
 

در يك محور مختصات رسم شده است. اين دو مقاومت را  2Rو 1R. نمودار تغيير جريان با تغييرات ولتاژ براي دو مقاومت11

 با هم مقايسه نمائيد؟ )با ذكر علت(     

                                                                                                                                                                     2R          )A(I 

                                                                                                                                   1R 

 

 

                                                                                                                               )v(V 
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 است.  V300و اختلاف پتانسيل دو سر آن 600مقاومت الكتريكي يك سيم.12

 كند؟ الف( در هر دقيقه چند كولن بار الكتريكي از مقطع اين سيم شارش پيدا مي

 شارش شده چقدر است؟هاي  ب( تعداد الكترون
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 كنيم. ‎ولت وصل مي 211ولت نوشته شده را به اختلاف پتانسيل  211وات و  411ي برقي كه روي آن اعداد  وسيله. يك 12

 شدت جريان عبوري چند آمپر است؟  الف(

 ساعت روشن نگه داريم انرژي الكتريكي مصرفي ماهانه چند كيلو وات ساعت خواهد بود؟ 3ب( اگر اين وسيله را روزانه 
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 01 موفق باشید                                                                                جمع کل                                                                
 …4…از  …4…صفحه: 

 11/11/11تاریخ امتحان:                         دبيرستاناول  رشته:                       1فيزيك دنباله سئوال امتحان درس:

 



 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 4منطقه اداره آموزش و پرورش 

 

 

 
 

 

ماند اما ممكن است از يك نوع به  يد و همواره ثابت مي آ‎رود و خود به خود نيز بوجود نمي انرژي جسم هيچ گاه از بين نمي الف( .1

 (5/0تبديل شود. )نوع ديگر 

 (5/0ب( انرژي كه اجسام صرفاً به علت ارتفاعشان از سطح زمين دارد انرژي پتانسيل گرانشي نام دارد. )

 (5/0ها تغييري نكنند. )‎پ( دو جسم در تماس كامل با يكديگر قرار گيرند دماي آن

 (5/0عامل شارش بارالكتريكي از يك جسم به جسم ديگر است. )  ت(

 بارم

2 

 (25/0تر ) پايين -( 25/0پ( بالاتر )                             (25/0) 00 -( 25/0(          ب( متان )25/0. الف( الكتريسيته )2

 (25/0كاهش ) -( 25/0ج( افزايش)         (25/0متوالي يا سري ) -( 25/0ث( موازي )                 ( 25/0ت( دماسنجي )
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  (25/0) 25/1ث(     (25/0   )ت(       (25/0  ) پ(    (25/0      )(      ب (25/0). الف(3

 5/2 نمره (5/0)  ت(     ( نمره  5/0( نمره       پ( )5/0ب( )    ( نمره     1. الف( )4

C( 5/0. الف( )5
)(

4
2
8

2
26







ب( از كره                       بار نهاييA به كرهB (25/0) 

 (5/0تر به كره با بار كمتر است. )  پ( اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو كره    شارش بار از كره با بار بيش
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 نمره (1). الف( 0
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8 .                                                                                                      )/()/(mcQ 250250 12                                                                                                   
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  …2…از  …1…صفحه: 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 ویژه دبیران                                       

    سراي دانش غيردولتي دخترانه دبيرستان نام واحد آموزشي:        1فيزيك راهنماي تصحيح درس:

                                                                                       فدائيانخانم  نام دبير / دبيران:         اول نوبت امتحاني:

                                                                                                                                                                       اول دبيرستان هاي: رشته: رشته

 21 - 22 سال تحصيلي:

        

 

 

 برگ     تعداد برگ سئوال:     

 

 

 

 

 

 

 راهنمای تصحیح

 2: تعــــداد بـــرگ راهنمــــای تصــــحیح

  صبح 10:30 ساعت امتحان:

 16/10/21  تاريخ امتحان:

 بـــرگ
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10.                                                                                                                                 )/(kAtQ 250                                                                                                         
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11 . 

 است. 1R تر از بيش 2R شيب
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13.                                                                                                                                           
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 02 موفق باشید                                                                                جمع کل
  …2…از  …2…صفحه: 

 11/11/11 تاریخ امتحان:               اول دبیرستان رشته:                    1راهنمای تصحیح )ویژه دبیران( درس: فیزیكدنباله 


